

主动对接不同场景不同车主需求 锡山新增特需临停泊位 736 个

根据不同的停车场景和交通高峰堵点,结合不同的车主用户、城市业态等需求,锡山区城管局近日施划了一批“特需临停车位”736处,这些车位以不同的“色块”和字样代表不同的功能和对应车型,具体包括快递、外卖车辆专用泊位、如厕专用临停泊位和“促经济共享车位”、城市配送专用泊位、助学临停泊位等,形成具有锡山服务特色的免费临停泊位矩阵,切实满足各种日常又“紧迫”的社会停车需求。

开车接送孩子的妈妈再也不用愁了

新学期刚开始,以前接送孩子总要为提前多少时间出发抢占有利位置的妈妈陈女士再也不用愁了,昨天上午她接送娃的路上惊喜地发现,羊尖中学门口的育才路上,新增了不少“助学临停泊位”,只见柏油路上“接送专用”的黄色字样分外显眼醒目,“车位一溜排开,家长有序排队停放,特别人性化!”昨从锡山区城管局设施科了解到,该区通过科学谋划、细化“错峰停车时段”等方法,不断“挖潜”增设各类特需停车位,让“停车难”日益成为“停车便”,不断提升群众停车的便利度和幸福感。



急着如厕的司机们没有了后顾之忧

近日,锡东新城又新增一批快递、外卖专用停放泊位。不少骑手表示,专属泊位引导他们规范停车,这些泊位的选址非常科学,距离商场出入口又近,不仅好找,还方便送货取餐。过去,每到用餐、配送高峰期,不少商铺和综合体周边便成为快递、外卖骑手“聚集地”,车辆扎堆、无序停放不仅影响市

容市貌,也给行人造成了不便。“现在,周边快递、外卖车辆乱停放的现象明显减少,受到了沿街商户和周边居民的一致欢迎。”东亭柏庄路一带的停车管理员告诉记者,临停车位的出现,让部分时段杂乱的停车秩序恢复了正常和整洁,也增加了这些车主的“归属感”。

在锡山,司机们急着如

厕,也不用担心车停路边被贴罚单了。昨天下午三点多,在太湖大道的城市驿站门口,开滴滴打车的陈先生将运营中的车辆停在了限时停车位的方框内,安心地上了趟洗手间。他表示,以前着急时到处找车位,又担心违停被罚款,现在这样的临停车位越来越多,没有后顾之忧之忧了。

沿街商户装卸货也有了专用泊位

城市配送专用泊位的出现算是个新事物,方便沿街商户的物资配供短时停车。在安镇农贸市场,下午两点多,人流密集的沿街店铺门口路内或道板上被施划

为一个绿色的“配送专用”临停泊位,用于运输粮食、肉类等食物的小货车临时停放。车主们有序停车并卸货后,随即离去,现场地面保持干净。目前,锡山区绿色

城市配送专用泊位分布在麦德龙、荟聚购物中心、东湖塘农贸市场等大型商超、农贸市场,设置标识醒目,缓解城市配送车辆停车装卸货的精细化管理难题。

主动对接车主需求,提供更好停车体验

锡山区城管局设施科相关负责人介绍,网约车司机、外卖小哥、商超配送员……车主们身份不同、停车诉求各异,现在,这些“优化释放”的临停泊位主动对接车主需求,通过路牌和地面上的导引向车主“表明身份”,让大家出门

办事更顺心更省力。不仅如此,锡山区还将根据特殊节日、重点区域,设置就医专用、孝心专用、扫墓临停等泊位,加快落实配套设施,为市民群众提供更好的停车体验。

值得注意的是,在使用“特需临停泊位”时车主

也要保证文明停放,确保车辆“有序、同向、入位”。如果不按照规定要求停放,或者超过规定时长,路口的高位探头电子抓拍将对违法停车行为作出处罚。

(晚报记者 陶洁
图片来自锡山城管局)

短视频非法外之地 侵害名誉要担责

“三A是山寨货!”“三A公司骗了大家的加盟费!”2022年5月的一天,汪某正刷着短视频消遣娱乐,却“吃到了”自己公司的“瓜”,发布者还是自己的合伙人,这是怎么回事呢?近日,梁溪法院审结了一起在短视频平台发布不实言论侵害他人名誉权的案件,判决侵权人删除短视频并赔礼道歉。

汪某、康某等五人原系合作伙伴,2020年,五人共同出资成立了一家餐饮公司,并注册“三A”商标作为饭店招牌。饭店仅经营了一年多,几位合伙人就因品牌运营、公司发展等理念有着巨大分歧而产生矛盾。于是,康某与他人又重新设立了一家餐饮公司并申请“A多多”商标。

从合作伙伴转眼变成了竞争对手,汪某、康某的矛盾愈演愈烈,口角纠纷不断。除了在短视频平台上发布视频抹黑“三A”品牌外,康某还通过微信聊天告知前来咨询的意向加盟商“汪某有小三”“汪某挪用公款”“三A被加盟商以诈骗起诉”等内容。得知此事的汪某认为,康某的行为已经严重侵害了自己和公司的名誉,二话不说就将康某起诉到了法院,要求康某停止侵权行为,公开赔礼道歉。

庭审中,康某虽然承认发布了相关视频和言论,但始终辩称自己是客观反映“三A”品牌经营现状,并不存在虚构,也未对原告造成实质性损害,不能认定构成侵犯名誉权行为。尽管康某说得煞有其事,却未能提供任何真凭实据。

法院审理后认为,康某通过短视频发布“三A”品牌停滞不前、侵害加盟商及合作伙伴权益等内容,及与案外人微信聊天、拉拢加盟商时所称的“三A”公司股东挪用公款、汪某与他人有不正当男女关系等言论,均未提供证据予以证实。而上述不当言论足以导致其他人产生误解,造成汪某及其公司品德、声望、信用等社会评价下降,已经构成捏造虚假事实丑化他人人格,损害他人名誉,汪某及其公司有权要求康某承担侵权责任。综合考虑康某侵权行为的具体方式和造成的影响,法院判决,康某立即停止对汪某及其公司的名誉侵权,删除发布的涉及对汪某及其公司有负面评价的视频,同时,向汪某及其公司书面赔礼道歉,并在康某的微信朋友圈以及短视频账号上发布道歉信,自发布之日起连续保留60日。(晓城 曾安涛)

东亭北街新开“小哥加油站” 暖心小驿“签收”小哥群体的“微心愿”

本报讯 9月7日上午,东亭北街“暖心小驿”开张,外卖员李春和同事们一起,坐在窗边写下自己的“微心愿”并张贴上墙,在这个被外卖员、快递员等称为“小哥加油站”的休息区内,“冷可取暖、热可纳凉、渴可饮水、累可歇脚、伤可用药”,一系列暖心贴心的软硬件全新上线,不断照顾到这些新就业群体的归属感和幸福感。

在小驿出现前,位于东亭老街的北街社区毗邻几条商业街和大型综合体,西周巷路一带每天云集了四五百名外卖、快递员群体在此等单、休憩,老街的几棵相邻的大树下,成了这些群体歇脚

的集中地带。遇到恶劣天气,他们特别渴望有一处可以遮风避雨的路口小屋能停留一下,现在小驿的出现简直就是“及时雨”,一早,外卖、快递员、环卫工等群体来此小憩,这里常用药品和矿泉水等设施非常齐全。

北街社区党总支书记许飞介绍,社区将积极对接这些新就业群体的生活和工作需求,鼓励他们成为城市治理的志愿者队伍力量。此次启用的“暖心小驿”,为他们提供多元化暖心服务,解决“喝水难、吃饭难、休息难”等实际困难,也可以在这里唠下家常事、解决一些心里的烦心事。(陶洁/文、摄)



尚源环卫的工友来到驿站小憩。